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Å Tämän tutkimuksen tarkoituksena oli selvittää Tampereen seudun 

osuustoimintakeskuksessa aikavälillä 7/2011 ð 4/2013 asioineiden asiakkaiden 

tyytyväisyys saamaansa palveluun.  

Å Aineisto kerättiin Internet -kyselynä aikavälillä 26.4. ð 22.5.2013. Sähköpostikutsuja 

lähti 464 ja hyväksyttyjä vastauksia palautui 97 (21%).  

Å Tässä raportissa esitetään vuoden 2013 tulosten rinnalla vuonna 2007 ja 2011 

tehtyjen edellisten tutkimuskierrosten tulokset.  
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Å Kuten aiemmillakin kerroilla, naisten 

osuus vastaajista oli miehiä suurempi.  

 

Å Ikärakennekin noudatteli aiempia 

tuloksia. Vastaajien keski -ikä oli tällä 

kertaa 41 vuotta, kun se viimeksi oli 39 

vuotta.  
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Å Yleisin koulutustausta oli aiempaan 

tapaan ylempi korkeakoulututkinto.  

Å Kaiken kaikkiaan vastaajien 

koulutustausta oli hyvin samanlainen 

kuin aiemmilla tutkimuskerroilla.  

Å Jokin muu kohdan vastaukset:  

ï Ammattitutkinto  

ï Helsingin keskuspuiston ammattikoulu, 
erillinen valokuvalaborantti ja jatkokurssi  

ï Jet  

ï Useita tutkintoja: Amm.opettaja + 2 x 
AMK  
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Å 48% vastaajista oli osuuskunnan jäseniä.  

Å Jokin muu kohdan vastaukset:  
ï Aikeissa perustaa  

ï Etsin edelleen paikkaani...  

ï Idean kehittely toimintavalmiiksi, kumppaneiden etsintä 
käynnissä  

ï Johdon päätöksestä uutta oppilaitososuuskuntaa ei perustettu, 
vaan opiskelijat voivat liittyä jo olemassa olevaan osuuskuntaan  

ï Kehitteillä  

ï Kerron mielelläni osuuskunnassa toimimisesta yhtenä 
vaihtoehtona  

ï Kiinnostaa ja tahtoisin liittyä  

ï Kokopäivätyössä, sivutoiminen työskentely osuuskunnan kautta 
kiinnostaa  

ï Liittymässä osuuskuntaan  

ï Olen ehkä liittymässä toimivaan osuuskuntaan.  

ï Olen perustamassa osuuskuntaa  

ï Olen työntekijänä toimivassa osuuskunnassa  

ï Olen työtön ja opiskelen osa -aikaisesti. Harkitsen edelleen 
yrittäjäksi ryhtymistä, mutta yritysmuoto ei ole vielä selvillä.  

ï Osuuskunnan perustaminen on edelleen "vaiheessa"  

ï Osuustoiminta kiinnostaa tällä hetkellä  

ï Perustettavalle osk. työpaikkailmoitusta hakeakseen jäseniä 
kotisivuilta  

ï Yhteistyö osuuskunnan kanssa käynnistymässä  
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Å Vaikka osuus oli jälleen hiukan 

pienentynyt, edelleen kolmannes 

vastaajista oli osuuskunnan perustajia.  

Å Toinen kolmannes haki 

yleisluontoisemmin tietoja 

osuustoiminnasta ja osuuskunnasta 

yritysmuotona.  

Å Jokin muu kohdan vastaukset:  

ï Kävin Osuuskunta työnantajana 
luennolla kehittääkseni oman 

osuuskuntamme toimintaa  

ï Olen osuuskunnan jäsen  

ï Oppilaitos ja Osuustoimintakeskus 
yhteistyö  

ï Osuuskunnan perustaminen  

ï Yrittäjyysopinnot  
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Å Vastaajia pyydettiin antamaan 

kouluarvosana 4 -10 

Osuustoimintakeskuksen palvelulle.  

Å Tulokset olivat aiempien tutkimusten 

tapaan erittäin hyvät.  

Å Palvelun saatavuuden arvosana oli 

pudonnut hiukan, mutta oli edelleen 

hyvä.  
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Å Vastaajia pyydettiin antamaan 

kouluarvosana 4 -10 niille Osuustoiminta -

keskuksen neuvontapalvelulle, joita he olivat 

itse käyttäneet.  

Å Vain liiketoimintasuunnitelmaan liittyvän 

neuvonnan arvosana alitti 8,5, joten 

palautetta voidaan pitää erittäin hyvänä.  

Å Arvosanoissa ei pääsääntöisesti ollut suuria 

muutoksia edelliskertaiseen tutkimukseen 

verrattuna.  

ï Työsuhdeasioihin liittyvä neuvonta sai 
edelliskertaista paremman arvosanan  

ï Yleinen perustamiskonsultointi ja 
osuuskuntalakiin liittyvä neuvonta saivat 
hiukan alemman arvosanan kuin 2011.  

 

9,2

9,0

9,0

8,9

8,8

8,8

8,7

8,7

8,7

8,7

8,6

8,3

9,2

9,1

9,0

8,6

9,1

8,6

8,8

8,8

8,9

8,9

8,9

8,3

9,2

8,8

8,8

8,5

9,0

8,6

8,8

8,9

9,0

9,2

8,4

8,2

4 5 6 7 8 9 10

Yleistieto osuustoiminnasta

Osuuskunnan toimintaperiaatteiden 
selventäminen

Jäsenen rooli ja statukset 
osuuskunnissa

Työsuhdeasiat osuuskunnassa

Perustamiskonsultointi yleisesti

Hallitustyöskentely osuuskunnassa

Sääntökonsultointi

Muu toiminnan ohjaus

Osuuskuntaan liittymisneuvonta

Perustamisasiakirjojen laadinta

Osuuskuntalaki

Liiketoimintasuunnitelma

Keskiarvo

Arvosanat Osuustoimintakeskukselle 
asteikolla 4-10

2013 2011 2007



10 

Muuttuja Lkm 
Keski- 
arvo 

Medi- 
aani 

Keski- 
hajonta 

Luottamusvälin 
alaraja (95%) 

Luottamusvälin 
yläraja (95%) 

Yleistieto osuustoiminnasta 95 9,21 9,00 0,80 9,05 9,37 

Työsuhdeasiat osuuskunnassa 80 8,86 9,00 0,91 8,66 9,07 

Hallitustyöskentely osuuskunnassa 74 8,84 9,00 0,98 8,61 9,06 

Osuuskuntalaki 79 8,65 9,00 1,06 8,41 8,88 

Liiketoimintasuunnitelma 59 8,25 8,00 1,31 7,91 8,60 

Osuuskunnan toimintaperiaatteiden selventäminen 86 9,05 9,00 1,09 8,81 9,28 

Jäsenen rooli ja statukset osuuskunnissa 85 9,01 9,00 0,97 8,80 9,22 

Perustamiskonsultointi yleisesti 66 8,85 9,00 1,21 8,55 9,14 

Sääntökonsultointi 55 8,75 9,00 1,34 8,38 9,11 

Perustamisasiakirjojen laadinta 55 8,67 9,00 1,48 8,27 9,07 

Muu toiminnan ohjaus 56 8,71 9,00 1,12 8,41 9,02 

Osuuskuntaan liittymisneuvonta 55 8,69 9,00 1,12 8,39 8,99 
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Å Vastaajia pyydettiin antamaan 

kokonaisarvosana Osuustoiminta -

keskuksen antamalle osuuskunta -

neuvonnalle.  

Å Kokonaisarvosanan keskiarvoksi tuli 

8,9 (v. 2011 tutkimuksessa 9,1 ja 2007 

tutkimuksessa 8,9).  
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